

# 热浪→水浪

# 狂风骤雨“撂倒”城区近400棵行道树

园林部门正对道路两旁歪倒的树木进行清理

本报菏泽7月15日讯(记者 李德领) 14日晚,菏泽风雨大作,狂风将牡丹区城区绿地行道树近400棵树木刮倒,200余棵树木树枝被刮断,给市民通行带来了不便及安全隐患,牡丹区园林处工作人员正在对刮倒树木进行清理。

15日上午,记者沿西安路自南向北行驶,看到道路两旁不止一棵树木被刮倒,歪倒的树木躺在人行道上将路堵住,从该处经过的市民只能绕道向机动车道,给行人带来安全隐患。在西安路与康庄路交汇处,接连三棵树木被刮倒,数十位园林工人正在对刮倒的树木进行清理。

据牡丹区园林处相关负责人介绍,突如其来的狂风骤雨致使牡丹区城区绿地行道树近400棵树木被刮倒,200余棵树木树枝刮断,为消除倒伏、折枝树木造成的不良影响,

牡丹区园林处14日晚便组织人员对倒伏、折枝树木进行修剪、清理。15日早晨,又对城区绿地苗木进行了一次全覆盖、无缝隙排查,并组织100余名园林干部职工,分成6个小组,对倒伏、折枝树木进行修剪、扶正,尽最大努力把危害降到最低。

“我们先以清除险情、清除路障为重点,本着先重后轻、先急后缓、先主后次的原则,做到苗木生长和景观效果兼顾,并按照操作规范,



15日,园林部门正在对道路两旁歪倒的树木进行清理。本报记者 李德领 摄

把倒伏的树木扶正、裁好、打上支架,为部分树冠较大的树木去头、剪枝、整理树形,对存在安全隐患的树木也进行扶正。

同时为了防止病虫害入侵树木在树干创面上抹上一些药膏、药水。”牡丹区园林处相关负责人说。

## 未来几天,菏泽天气相对凉爽

未来三天最高气温31℃,市民外出时应带好雨具

本报菏泽7月15日讯(记者 李德领) 14日,伴随着阵雨降临,菏泽天气瞬间从夏天重新转回到春天。15日,记者从菏泽市气象局了解到,最近几天菏泽气温均持续在30℃左右。

15日上午9时许,天空忽然

淅淅沥沥下起雨来,让不少市民措手不及,“上午外出感觉天很凉爽,谁知到9点多时下起了雨,原本还想在雨中行走会更凉快,结果雨越下越大,无奈下只好找地方避雨。”市民李先生说。

据菏泽市气象台15日15时

发布预报,未来三天菏泽最高温度仅为31℃,雨伴随着多云天气调换频繁,市民外出时要带好雨具。

未来三天具体天气情况如下:15日夜间到16日白天,小到中雨转阴,最高温度27℃,最低

温度23℃,东南风2-3级转3-4级。16日夜间到17日白天,多云,最高温度30℃,最低温度21℃,北风2-3级。17日夜间到18日白天,多云转雷雨,最高温度31℃,最低温度22℃,东北风转东风2-3级。

## 因暴雨受损供电线路基本恢复供电

本报菏泽7月15日讯(记者 李贺 通讯员 王景强 刘自军) 14日傍晚,菏泽遭遇了一场强暴雨的突袭,狂风裹挟雷电、暴雨自西向东席卷整个菏泽。菏泽电网及八个县电网不同程度受损。截至目前,因灾受损的供电线路已基本恢复供电。

16时,菏泽气象局发布雷电黄色预警,表示该地区将持续伴有短时强降雨等强对流天气。收到雷电黄色预警信息后,菏泽供电公司第一时间启动应急响应,开启了应急指挥系统,及时召开雷雨大风自然灾害应急处置会议,动员菏泽及八个县供电公司的抢修队员坚守在岗位上随时待命,并提前做好防雷应急抢修物资、车辆、工具等抢修准备。

受狂风暴雨的影响,暴雨期间菏泽电网发生多起瞬时故障,供电员工冒着暴雨抢修。在应对此次暴雨灾害中,菏泽供电公司共派出176支应急抢修队伍,3200余名电网员工冒雨坚守一线,对防汛重点设施的供电线路进行看护式守护,95598客户服务热线增加坐席人员30%,保证及时接听客户的咨询、报修来电,向一线抢修队传递故障信息,确保抢修工作及时展开。

截至目前,因灾受损的供电线路已基本恢复供电,抢修工作仍在有序进行中。

# 夏爽约惠

## —2015广汽传祺汽车杯—

# 齐鲁(巨野)冰爽夏夜汽车展

### 团购,个购,等你来夜购

1.17—18日晚

主办:齐鲁传媒集团 承办:齐鲁晚报  
冠名:广汽传祺菏泽盛华4S店

时间:2015.7.17—18日晚 地址:巨野洙水河公园(北城派出所对过)

0530-6330009 13954025119 13805300378 13184073889

广汽传祺 盛华4S店 地址:黄河东路516号汽车交易市场东700米路南 东关店:0530-3133888 西关店:0530-3180888